Textbausteine MUT-TOUR 2018 – Mitfahr-Aktionen 
Über die MUT-TOUR 
Bei der MUT-TOUR machen depressionserfahrene und -unerfahrene Menschen seit 2012 gemeinsam Sport und Öffentlichkeitsarbeit. Sie setzen sich mit ihren persönlichen Geschichten für mehr Wissen und Mut im Umgang mit psychischen Erkrankungen ein. Jeden Sommer bewegen sich Sechserteams auf Tandems durch Deutschland und treffen Journalisten. Zudem finden in rund 60 Städten Aktionstage mit Info-Event und öffentlicher Mitfahraktion statt.
Teilnahmemöglichkeit in rund 60 Städten

Zwischen Juni und Anfang September 2018 findet die bundesweite MUT-TOUR 2018 statt. Neben unseren Kernteam-Teilnehmern, die in Sechsergruppen 6 bis 7 Tage am Stück auf unseren Tandems fahren, gibt es für alle anderen Interessierten die Möglichkeit, im Rahmen der sogenannten Mitfahr-Aktionen unsere Teams für rund 2 Stunden mit dem eigenen Fahrrad zu begleiten.

Die Mitfahr-Aktion werden in Kooperationen mit den örtlichen ADFCs veranstaltet und verlaufen in der Regel elipsen-förmig zwischen zwei Orten. Es wird langsam gefahren, sodass jeder mitkommen kann. Anmeldungen sind nicht erforderlich, Kosten entstehen keine. 
Mitfahren und gemeinsam ein Zeichen für mehr Offenheit im Umgang mit Depressionen setzen!

Mehr Informationen zum Projekt und zu den Teilnahmemöglichkeiten gibt es unter http://www.mut-tour.de/dabei-sein
So, jetzt die ortsspezifische Info – hier am Beispiel „Mitfahr-Aktion Fulda-Hünefeld-Fulda“:

Am Mittwoch, den 22.8.2018 treffen wir uns um 13.15 Uhr auf dem Fuldaer Universitätsplatz, um den sechs Tandemfahrern der MUT-TOUR entgegen zu fahren. Am Marktplatz in Hünefeld treffen wir auf die Sechse und fahren gemeinsam zurück - Ankunft ca. 17.30 Uhr. 
